

Allianz Global Investors Fund Société d'Investissement à Capital Variable 6A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Luxembourg B 71.182

Mitteilung an die Anteilinhaber

Der Verwaltungsrat des Allianz Global Investors Fund (die "Gesellschaft") ist zu dem Schluss gekommen, dass es im besten Interesse der Anteilinhaber liegt, die folgenden Teilfonds der Gesellschaft, wie in der nachstehenden Tabelle dargelegt, zu verschmelzen:

	Untergehender Teilfonds			Aufnehmender Teilfonds		
Fonds und Anteilklassen	Fonds – Teilfonds	Anteilklasse	ISIN / WKN	Fonds – Teilfonds	Anteilklasse	ISIN / WKN
	Allianz Global Investors Fund – Allianz Korea Equity	A (EUR)	LU1961090567 / A2PFFU	Allianz Global Investors Fund – Allianz Total Return Asian Equity	A (EUR)	LU0348814566 / A0Q1NV
		A (USD)	LU0348756692 / A0Q1CA		A (USD)	LU0348814723 / A0Q1NW
Datum der Verschmelzung	19. April 2023					

Weitere ausführliche Informationen zu der Verschmelzung, inklusive der wesentlichen Anlegerinformationen auf dauerhaftem Datenträger gem. § 167 KAG, können von den Anteilinhabern sowie den depotführenden Stellen in der Bundesrepublik Deutschland für den untergehenden Teilfonds und den aufnehmenden Teilfonds im Internet unter http://de.allianzgi.com abgerufen werden.

Senningerberg, Februar 2023 Allianz Global Investors Fund